
витяг
з ПРОТОКОЛУ № 2

засідання Науково-методичної комісії 
Національного технічного університету України 

«Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»
Міністерства освіти і науки України, 

зі спеціальності 051 «Економіка»

від 26.10.2022 р.

Головує: голова комісії -  проф., д.е.н. Войтко С.В.

Секретар: доц., к.ф.-м.н. Фартушний І.Д.

Присутні: проф., д.е.н. Войтко С.В. (голова комісії), к.ф.-м.н. Фартушний І.Д. (секретар комісії),
проф., д.е.н. Тульчинська С.О., проф., д.е.н. Бояринова К.О., проф., д.е.н. Марченко 
В.М., проф., д.ф.-м.н. Капустин В.О.. проф., д.е.н. Єрешко Ю.О., доц., к.е.н. Кухарук 
А.Д., доц., к.е.н. Корогодова О.О., доц. к.е.н. Кузьмінська H.JL, доц. к.е.н. Рощина 
Н.В., ст. (голова студентської ради ФММ) Щербаков Я. О.

Запрошена Керівник проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти д.е.н., проф. Трофименко О.О.

СЛУХАЛИ: Керівника проектної групи ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського)
рівня вищої освіти д.е.н., проф. Трофименко О.О. про результати опрацювання 
проектною групою ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої 
освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки 
питань з розроблення ОПП на основі пропозицій членів проєктної групи, НПП кафедри 
та здобувачів:

1) результати аналізу ринку праці, що засвідчують зростання запитів роботодавців і потребі у 
професіоналах з економічної аналітики, встановлення потенційної придатності випускників 
до працевлаштування, що враховані під час формування цілей та програмних результатів 
навчання ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) рівня вищої освіти;

2) внесення інтегральної компетентності та предметної області освітньої програми з 
урахуванням Стандарту вищої освіти за спеціальністю 051 Економіка другого 
(магістерського) рівня вищої освіти; опрацювання Наказу КПІ ім. Ігоря Сікорського «Про 
організацію та планування освітнього процесу на 2022-2023 навчальний рік» щодо 
обов'язкових нормативних компонент циклу загальної підготовки, з урахуванням якого 
додано ОК зі сталого розвитку -  «Економічний вимір сталого розвитку», ОК «Розробка 
стартап-проєктів», ОК «Практичний курс іноземної мови для ділової комунікації».

3) результати опрацювання Національної рамки кваліфікації, програмних результатів навчання 
та компетентностей, а також спеціалізованих ПРН та ФК для опанування на ОПП 
«Економічна аналітика»: ПРН 16. Аналізувати неструктуровану економічну інформацію, 
визначати зв'язки і закономірності, застосовуючи засоби аналітики великих даних 
інтерпретувати отримані результати для прийняття ефективних соціально-економічних 
управлінських рішень; ПРН 17. Використовувати інструменти економічної діагностики, 
сценарного аналізу, аналітичні і прогнозні моделі у визначенні економічної поведінки та 
напрямів розвитку соціально-економічних систем в умовах невизначеності; ПРН 18. 
Застосовувати інформаційні системи та комп'ютерні технології бізнес-аналітики в аналізі, 
модельних експериментах для вирішення економічних завдань; ФК 12. Здатність проводити 
економічну аналітику із застосуванням інтелектуальних методів, сценарного, стратегічного 
аналізу, технологій економічної діагностики, аналізу економічних даних; ФК 13. Здатність 
моделювати економічну динаміку розвитку соціально-економічних систем, економічні 
процеси та явища на базі математичного і комп'ютерного моделювання; ФК 14. Здатність



застосовувати інформаційні технології аналітики, та Big Data, аналітичні програмні та 
інформаційні системи і технології для прийняття раціональних рішень в економічній 
діяльності та розвитку економіки і її суб’єктів;

4) визначення обов'язкових освітніх компонент на основі відповідності програмним 
результатам навчання та компетентностям, а саме; «Стратегічний аналіз в економіці 
розвитку», «Економічна аналітика великих даних», екзамен, «Економічна діагностика та 
прийняття рішень», «Сценарний аналіз та оцінювання економічних ризиків», «Інформаційні 
системи і технології бізнес-аналітики», «Моделювання розвитку соціально-економічних 
систем», «Управління програмами та проектами», дві курсові роботи: «Економічна аналітика 
великих даних», «Моделювання розвитку соціально-економічних систем», формування ПО 
9 Наукова робота як цільної освітньої компоненти без розподілу, що обумовлено специфікою 
підготовки на освітньо-професійній програмі;

5) підтвердження відповідності новим освітнім компонентам внесеним у програму, з фахом, 
науковими результатами та наявним підвищенням кваліфікації НПП, які викладатимуть 
освітні компоненти;

6) результати формування матриці відповідності програмних компетентностей та результатів 
навчання, формування структурно-логічної схеми освітньої програми;

7) встановлення обсягу освітніх компонент 1 Ф-Каталогу у 5 компонент по 4,5 кр. з формою 
контролю -  залік;

8) результати визначення особливості програми та її унікальності;
9) коригування мети ОПП;
10) уточнення блоку опису ОПП «Інформаційне та навчально-методичне забезпечення».

СЛУХАЛИ: Голову НМКУ, д.е.н., проф. Войтка С.В. щодо зміни освітнього компоненту «Наукова 
робота за темою магістерської дисертації» на освітній компонент «Наукові дослідження в 
економіці» з урахуванням специфіки підготовки не наукових магістрів, а професійних, викладення 
не у двох семестрах, а у першому з скороченням обсягом кредитів до 3.

Пропозиції поставлено на голосування

Результати голосування:
« З а» - 12
«Проти» -  0
«Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ: 1)

2)

3)

Голова НМКУ. 
д.е.н., проф.

Секретар, 
к.ф.-м.н., доц.

Внести корективи та змінити освітній компонент «Наукова робота за 
темою магістерської дисертації» на освітній компонент «Наукові 
дослідження в економіці» в ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти, спеціальності 051 Економіка, галузі 
знань 05 Соціальні та поведінкові науки.
Погодити проект ОПП «Економічна аналітика» другого (магістерського) 
рівня вищої освіти, галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», 
спеціальності 051 Економіка.
Погодити розміщення ОПП «Економічна аналітика» другого 
(магістерського) рівня вищої освіти на сайті кафедри економічної 
кібернетики для проведення громадського обговорення.

Сергій ВОЙТКО

Іван ФАРТУШНИЙ


